



Nr. 14089/20.12.2023

CĂTRE,

INSTITUȚIA PREFECTULUI- JUDEȚUL OLT

Vă atașăm, în fotocopie, materialul "Informare cu privire la stadiul proiectului de consolidare a obiectivului de investiții, Liceul Teoretic "Ioniță Asan" Caracal, propus spre finanțare prin Programul Național de Investiții "Școli sigure și sănătoase", care va fi prezentat în ședința Colegiului Prefectural din data de 21.12.2023, ora 12.00 de către doamna inspector școlar general adjunct, Gheorghe Mariana.

Vă mulțumim!

Inspector Școlar General,  
Bărbulete Ion-Adrian

Consilier tehnic-investiții,  
Dragomir Elena Octavia





Nr. 14089/20.12.2023

## INFORMARE

cu privire la stadiul proiectului de consolidare a obiectivului de investiții, Liceul Teoretic "Ioniță Asan" Caracal, propus spre finanțare prin Programul Național de Investiții "Școli sigure și sănătoase"

Proiectul de consolidare a obiectivului de investiții, Liceul Teoretic "Ioniță Asan" Caracal este propus spre finanțare prin Programul Național de Investiții "Școli sigure și sănătoase".

La această data, 20.12.2023, vă comunicăm că Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (DALI) împreună cu expertiza tehnică și celelalte documente solicitate de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației au fost depuse de către Primăria municipiului Caracal pe platforma [investitii.mdlpa.ro](http://investitii.mdlpa.ro) încă din luna iunie 2023, investiția fiind declarată eligibilă.

Contractul de finanțare al acestei investiții va fi semnat în momentul în care Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației va avea asigurate fondurile bugetare, cel mai probabil la rectificarea bugetară.

Unitatea administrativ-teritorială municipiul Caracal a contractat o firmă specializată pentru servicii de proiectare, fiind realizate la acest moment documentațiile tehnice, respectiv Proiectul Tehnic și Documentația pentru Autorizarea Construcțiilor.

Documentația tehnică privind emiterea avizului de securitate la incendiu pentru investiția "Reabilitarea, consolidarea și dotarea liceului Ioniță Asan din municipiul Caracal" a fost respinsă, întrucât sunt necesare clarificări suplimentare. Primăria municipiului Caracal va depune în cel mai scurt timp documentele solicitate în vederea remedierii deficiențelor constatate, reluându-se astfel procesul de avizare.

Proiectul Tehnic se află momentan, încă în faza de avizare, la Comisia de Cultură, fiind solicitate detalii suplimentare, cât și studii de specialitate în materie de lemn, feronerie și elemente artistice.

În urma emiterii avizelor necesare, procedura de achiziție publică a lucrărilor de execuție privind consolidarea unității de învățământ va fi demarată cu clauză suspensivă.

Inspector Școlar General,  
Barbuț Ion-Adrian

Consilier tehnic-investiții,  
Dragomir Elena Octavia